
KLASA: 640-01/25-01/01 
URBROJ: 251-467-17-25-40 
 

 
ZAPISNIK - zaključci 

 

s 15. sjednice Znanstvenog vijeća Ekonomskog instituta, Zagreb održane 2.12.2025. s početkom 
u 11,00 sati. 

Nazočni članovi ZV: Ivan-Damir Anić (online), Zoran Aralica, Ljiljana Božić, Dubravka Jurlina 
Alibegović, Željka Kordej-De Villa, Tibor Kovač, Marko Ledić, Željko Lovrinčević, Andrea Mervar, 
Danijel Nestić, Ivana Rašić, Marina Tkalec te Ivica Rubil (online) 

Nazočni nečlanovi ZV-a: Ivan Žilić, Tena Gržičić Sitar te Dorja Šavuk 

Predsjednik Znanstvenog vijeća dr. sc. Danijel Nestić otvorio je sjednicu, utvrdio da je na sjednici 
nazočno svih 13 članova ZV-a, 11 uživo i 2 online, da postoji kvorum te je predložio dnevni red 
koji je JEDNOGLASNO usvojen: 

 

      DNEVNI RED 

 
1. Usvajanje Nacrta zapisnika s 13. sjednice Znanstvenog vijeća Ekonomskog instituta, 

Zagreb održane 29. listopada 2025. godine 
2. Usvajanje Nacrta zapisnika sa 14. sjednice Znanstvenog vijeća Ekonomskog instituta, 

Zagreb (izjašnjavanje putem elektroničke pošte) održane 31. listopada 2025. godine 
3. Izvještaj Stručnog povjerenstva za izbor na više znanstveno radno mjesto višeg 

znanstvenog suradnika za dr. sc. Brunu Škrinjarića 
4. Informacija o pripremi donošenja Procedure za provedbu projektnih istraživanja u EIZ 
5. Informacija o procesu revizije poslovanja EIZ-a od strane Državnog ureda za reviziju 
6. Razno 

 
 
Ad 1. Znanstveno vijeće je JEDNOGLASNO usvojilo nacrt Zapisnika s 13. sjednice Znanstvenog 
vijeća koja je održana 29. listopada 2025. godine. 
 
Ad 2. Znanstveno vijeće je uz 1 glas SUZDRŽAN  i 12 glasova ZA, te uz navedenu izmjenu, usvojilo 
nacrt Zapisnika s 14. sjednice Znanstvenog vijeća održane putem elektroničke pošte koja je 
održana 31. listopada 2025. godine. 
 
Ad 3. Znanstveno vijeće je JEDNOGLASNO usvojilo Izvješće Stručnog povjerenstva za izbor 
znanstvenika dr. sc. Brune Škrinjarića na znanstveno radno mjesto višeg znanstvenog suradnika, 
KLASA: 640-04/25-01/06 URBROJ: 251-467-25-3 od 17. studenog 2025., te se temeljem mišljenja 
Stručnog povjerenstva predlaže ravnateljici da, po primitku potvrde Matičnog odbora o 
ispunjavanju nacionalnih znanstvenih kriterija, s dr. sc. Brunom Škrinjarićem sklopi dodatak 
ugovoru o radu na znanstveno radno mjesto višeg znanstvenog suradnika. 
 
Ad 4. Ravnateljica Ivana Rašić predložila je Znanstvenom vijeću raspravu temeljem zaključaka 
Upravnog vijeća o transparentnosti informiranja o projektnim prijavama. U raspravi su 
razmotrene potrebe i mogućnosti unaprjeđenja informiranja o projektima i propisivanja 
procedure prijave projekata. 



 
Ad 5. Ravnateljica Ivana Rašić informirala je Znanstveno vijeće o procesu obavljanja financijske 
revizije Ekonomskog instituta, Zagreb od strane Državnog ureda za reviziju koji je započeo 29. 
rujna 2025. godine i koji je još uvijek u tijeku.  
 
Ad 6. Pod točkom Razno predsjednik Vijeća Danijel Nestić  obavijestio je Znanstveno vijeće o 
ugovaranju HRZZ projekta „Usvajanje umjetne inteligencije u javnoj upravi s ciljem borbe protiv 
korupcije“ te su dane informacije o planiranju sljedeće sjednice Znanstvenog vijeća i očekivanim 
točkama dnevnog reda. 
 
Sjednica je završena u 13:00 sati.  
 
 
ZAPISNIK SASTAVILA     PREDSJEDNIK ZNANSTVENOG VIJEĆA 
 
 
Dorja Šavuk       dr. sc. Danijel Nestić 
 
 


